



Курский Областной Исполнительный Комитет

Советов Рабочих, Крестьянских и Красноармейских Депутатов

г. Курск, Советская ул., № 14.

13 сентября дня 1939 года

№ 2-12

ПРЕЗИДИУМУ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА Р.С.Ф.С.Р

об оформлении поселкового Совета при шахте "КМА СТРОЕ" и переименовании его в поселковый Совет имени академика ГУБКИНА.

ДОКЛАДНАЯ ЗАПИСКА.

На ряду с расширением строительства шахты "КМА", предстоящих подготовительных работ по освоению Лебедянского участка, строительства электростанции мощностью в 5000 кет, заканчивающегося строительства жел.дор. ветки от станции Старый Оскол Московско-Донбасской жел. дороги до шахты Боробково, строительства кирпичного завода и др. подсобных сооружений, существующий с 1934 г. (5 лет) Поселковый Совет при шахте "КМА строе" является до настоящего времени неоформленным в установленном законом порядке, а поэтому Курский Облисполком, учитывая всю важность Поселкового Совета при шахте "КМА СТРОЕ", ходатайствует перед Президиумом Верховного Совета РСФСР об утверждении рабочего поселка "КМА строя", с наименованием его рабочий поселок им. академика ГУБКИНА.

Рабочий поселок при строительстве КМА существует с 1934 года, при последних переизборах местных Советов в 1934 году ~~при переизборах местных Советов в 1934 году~~ там был избран Поселковый Совет, который осуществляет руководство на территории строительства КМА всеми социально-культурными и хозяйственными мероприятиями и находится на самостоятельном бюджете, утвержденном в сумме 51174 р. (без зарплат учителей).

В данное время Поселковый Совет состоит из 16 депутатов.

На 5 сентября 1939 г. на территории поселка имеется населения: рабочих - 756 ч., ИТР - 42 ч., служащих - 97 ч., домохозяйек - 183 ч. Всего взрослого населения - 1078 ч. и недостигшего 18 летн. возраста - 361 чел., а всего населения 1439 чел.

Население поселка состоит исключительно из рабочих и служащих, основным источником существования которых является зарплата.

На территории поселкового Совета находятся следующие госучрежде-

2

ний: поселковый совет, рудничный комитет, почтовое отделение сбер-
касса 1 разряда, зубо-врачебный кабинет, детясли - 2, рабочий клуб,
сельпо и 3 магазина, пекарня, швейная, управление шахтами, средняя
школа с количеством учащихся 500 челов., Здравпункт, аптека, две
библиотеки, радиоузел на 190 точек, столовая и сапожная артель.

На территории поселка имеется 26 жилых домов и одно общежи-
тие для рабочих, с полезной площадью 3078 кв. м.

Все имеющиеся предприятия, и жилые дома освещаются электроэнер-
гией. Водопроводом оборудовано - 868 кв. м., электроэнергией -
3078 кв. м. канализации нет.

В связи с принятым решением XUI съездом ВМП(б) о включении
в программу работ разработку Курской магнитной аномалии, поселок
на КМАстрое приобретает большое экономическое и политическое
значение и имеет огромные перспективы *роста*.

Курский Облисполком ходатайствует перед Президиумом Верховно-
го Совета РСФСР об утверждении постановления Президиума Курского
Облисполкома об организации рабочего поселка на строительстве
Курской Магнитной аномалии, присвоив ему наименование рабочего
поселка имени академика ГУВКИНА.

И. О. ПРЕДСЕДАТЕЛЯ ОБЛИСПОЛКОМА

(КОЗЛОВ)

И. О. СЕКРЕТАРЯ ОБЛИСПОЛКОМА

(ЖУРАВЛЕВ)